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Σύμφωνα με την ταχύτητα του χρόνου τώρα, βάλτε ένταση στη μεταμόρφωση της φύσης και των
σανσκάρας σας. Χρησιμοποιήστε το νου σας για να δώσετε ακτίνες διαφόρων ειδών, στις ψυχές.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει εσάς παιδιά παντού, που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του
Θεού, τον θρόνο του μετώπου και τον μελλοντικό θρόνο του κόσμου. Ο θρόνος της καρδιάς του Θεού είναι
μόνο για εσάς τους Μπράμινς. Όλοι έχουν έναν θρόνο του μετώπου, αλλά μόνο οι Μπράμιν ψυχές έχουν την
τύχη του θρόνου της καρδιάς του Θεού. Αυτός ο θρόνος της καρδιάς του Θεού σας κάνει ικανούς να λάβετε
τον θρόνο του κόσμου. Έτσι, μόνο εσείς οι Μπράμινς είστε οι ψυχές που έχουν δικαίωμα και στους τρεις
θρόνους. Αυτός ο θρόνος της καρδιάς του Θεού είναι τόσο εξυψωμένος. Δεν μπορεί να αποκτηθεί σε καμία
άλλη εποχή. Ο θρόνος του Θεού επίσης μνημονεύεται. Στο μονοπάτι της λατρείας, αυτοί που έχουν
δικαίωμα στον θρόνο της καρδιάς του Θεού, μνημονεύονται και λατρεύονται ως χάντρες του κομποσκοινιού.
Τους θυμούνται ως μια χούφτα ανάμεσα σε δισεκατομμύρια. Άνθρωποι με εξυψωμένα αισθήματα κοιτάζουν
κάθε χάντρα με τόσο εξυψωμένο βλέμμα. Έτσι, όλοι εσείς έχετε αυτή την πνευματική μέθη, έτσι δεν είναι;
Έχετε την πνευματική μέθη ότι κανείς, εκτός από εσάς, δεν μπορεί να βιώσει αυτόν τον θρόνο; Ωστόσο, για
εσάς τους Μπράμινς, είναι το πατρογονικό σας δικαίωμα. Αυτός ο θρόνος για εσάς είναι η γιρλάντα γύρω
από τον λαιμό σας. Έχετε αυτή τη μέθη ότι έχετε δικαίωμα στον θρόνο της καρδιάς του Θεού; Έχετε όλοι
συνεχώς αυτή τη μέθη και την ευτυχία στην επίγνωσή σας; Ποιος είμαι; Έχετε αυτή την πίστη και τη μέθη;

Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει τα παιδιά που έχουν δικαίωμα στους τρεις θρόνους: Ουά,
τα εξυψωμένα μου παιδιά, που έχουν όλα τα δικαιώματα! Ουά! Τα παιδιά λένε: Ουά Μπάμπα! Ουά! Έτσι, ο
Πατέρας λέει: Ουά παιδιά, Ουά! Ο ίδιος ο Πατέρας τραγουδά επαίνους για τέτοια παιδιά. Λοιπόν, έχετε τη
μέθη του ποιοι είστε; Θα έχετε αυτή τη μέθη στο βαθμό που έχετε πίστη και η μέθη σας αυτής της πίστης θα
είναι ορατή στο πρόσωπό σας και στη δραστηριότητά σας. Εκείνοι που έχουν πίστη, σίγουρα έχουν και αυτή
τη μέθη. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να δώσει και στους άλλους αυτή την εμπειρία, μέσα από το πρόσωπο
και τη δραστηριότητα καθενός από εσάς παιδιά. Οι άνθρωποι έχουν αρχίσει να την βιώνουν από τα λόγια
σας. Το έργο του να βιώσουν αυτό, έχει αρχίσει τώρα να εκπληρώνεται. Πριν, οι άνθρωποι σας άκουγαν και
το σκεφτόντουσαν και τώρα έχουν αρχίσει να βιώνουν την επίδραση του σταδίου εσάς των Μπράμιν ψυχών.
Έτσι, ο καθένας σας ας ελέγξει τον εαυτό του: Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, για πόσο καιρό παραμένω
καθισμένος/η στον θρόνο της καρδιάς του Θεού; Αυτός ο θρόνος της καρδιάς είναι η βάση για να λάβετε το
βασίλειο του κόσμου. Με βάση αυτόν τον θρόνο της καρδιάς, για όσο χρονικό διάστημα έχετε ένα δικαίωμα
στον θρόνο της καρδιάς, για τόσο χρόνο θα διεκδικήσετε το δικαίωμα να είστε στη μελλοντική βασιλική
οικογένεια. Ελέγξτε λοιπόν: από τη στιγμή που γίνατε ένας Μπράμιν, για πόσο καιρό έχετε παραμείνει
καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς; Με βάση αυτό, θα καθίσετε στον θρόνο κατά αριθμητική σειρά, αλλά
θα έχετε συνεχώς το δικαίωμα να είστε σε μια βασιλική οικογένεια. Το έχετε ελέγξει ποτέ αυτό; Δεν
κατεβαίνετε από τον θρόνο της καρδιάς, έτσι δεν είναι; Ελέγξτε τον λογαριασμό σας, επειδή με βάση αυτό
είναι που θα πηγαίνετε συνεχώς σε μια βασιλική οικογένεια. Ελέγξτε αν μερικές φορές αφήνετε τον θρόνο
και βάζετε τα πόδια σας στη λάσπη. Για 63 γεννήσεις είχατε τη σανσκάρα να βάζετε τα πόδια σας στη λάσπη
της συνειδητότητας του σώματος. Η μία είναι η συνειδητότητα σώματος και η άλλη είναι το εγώ του
σώματος. Αν και η λάσπη του εγώ του σώματος είναι βαθύτερη, η συνειδητότητα σώματος είναι και αυτή
λάσπη. Όταν ένα άτομο πεθαίνει και το σώμα καίγεται, οι άνθρωποι λένε: «η στάχτη στη στάχτη, η σκόνη
στη σκόνη...» Ελέγξτε λοιπόν ότι τα πόδια σας δεν μπαίνουν στη λάσπη. Το να γίνεστε συνειδότες σώματος,
σημαίνει να βάζετε τα πόδια σας στη λάσπη.



Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε εσάς τις εξυψωμένες ψυχές τρεις θρόνους, επειδή είστε οι ιδιαίτερα
αγαπημένοι. Είστε οι για καιρό χαμένοι που τώρα βρεθήκατε και είστε επίσης οι αγαπημένοι. Τα ιδιαίτερα
αγαπημένα παιδιά κάθονται πάντα σε μια κούνια ή σε μια αγκαλιά. Δεν τους επιτρέπεται να βάζουν τα πόδια
τους στη λάσπη. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει τόσα πολλά διαφορετικά είδη κούνιας σε αυτούς που
έχουν δικαίωμα και στους τρεις θρόνους. Άλλοτε κουνιέστε στην κούνια της γαλήνης, άλλοτε κουνιέστε
στην κούνια της ευτυχίας, άλλοτε κουνιέστε στην κούνια της αγάπης. Απλώς κρατήστε τα πόδια σας (της
διάνοιας) στον θρόνο και στις κούνιες. Μερικά παιδιά ρωτούν: Πού θα πάμε στο μέλλον; Τι θα γίνουμε; Ο
Πατέρας λέει: Ελέγξτε αν, από τότε που ήρθατε, τα πόδια σας ήταν στις κούνιες ή στον θρόνο για αυτό το
χρονικό διάστημα. Σε αυτό το βαθμό, θα είστε σε μια βασιλική οικογένεια στο μέλλον. Δεν θα είστε μέρος
των βασιλικών υπηκόων. θα είστε μέρος μιας βασιλικής οικογένειας. Έτσι, ο καθένας από εσάς μπορεί να το
υπολογίσει αυτό μόνος του. Μην κοιτάτε τους άλλους. Υπολογίστε τον δικό σας λογαριασμό. Τι θέλει ο
καθένας από εσάς; Να παραμείνει σε μια βασιλική οικογένεια ή δυναστεία. Έτσι, όσο χρόνο έχετε τώρα -
επειδή η ολοκλήρωση θα λάβει χώρα ξαφνικά - μέχρι να λάβει χώρα η ολοκλήρωση, να ελέγχετε από δω και
πέρα. Όσο περισσότερο παραμένετε στην αγκαλιά του Πατέρα, στον θρόνο και στις κούνιες, για τόσο χρόνο
θα λάβετε την τύχη σας σε μια βασιλική οικογένεια.

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε κάθε παιδί το δικαίωμα να παραμείνει σε μια βασιλική οικογένεια, σε μια βασιλική
οικογένεια και στις δύο εποχές, είτε στη δυναστεία του Ήλιου, είτε στη δυναστεία του Φεγγαριού και για τις
21 γεννήσεις. Ωστόσο, εξαρτάται από κάθε παιδί να διεκδικήσει το δικαίωμά του. Έχετε αγάπη για τον
Πατέρα Μπράμα και ο Πατέρας Μπράμα έχει επίσης αγάπη για εσάς τα παιδιά. Ο Πατέρας Μπράμα θέλει
να δει εσάς παιδιά μαζί του, σε μια βασιλική οικογένεια. Τι σκέφτεστε; Είστε αυτοί που θα ζήσουν με τον
Πατέρα Μπράμα σε μια βασιλική οικογένεια ή θα είστε κάπου εκεί μόνο για λίγο; Δεν θέλετε να πάτε
μακριά, έτσι δεν είναι; Σας ειπώθηκε ότι η βάση για αυτό είναι η εποχή της συμβολής. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
τόση πολλή αγάπη για εσάς τα παιδιά. Όπως ακριβώς λέτε αυτόν τον καιρό ότι θα μείνετε μαζί του και θα
επιστρέψετε μαζί του. Αυτή την εποχή, ο Πατέρας Μπράμα και οι Μπράμινς είναι μαζί. Παρόλο που εκείνος
είναι σε μια άβιακτ μορφή, είναι μαζί σας.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι, ακόμα και τώρα, η Μάγια δεν σας αφήνει παιδιά ήσυχα, επειδή σας αγαπάει τόσο
πολύ. Σήμερα, η Μάγια παίρνει την ευκαιρία της, με δύο συγκεκριμένους τρόπους. Έρχεται με δύο μορφές:
η μία είναι οι άχρηστες σκέψεις και η άλλη είναι ότι, μερικές φορές, σε ορισμένες περιπτώσεις, υπάρχει το
εξής κύμα: σκέφτεστε «ό,τι έκανα ή σκέφτηκα, ήταν σωστό. Εγώ δεν είμαι κατώτερος». Αυτό το κύμα
εξαπλώνεται. Σκέφτεστε: «Μόνο εγώ έχω δίκιο». Ωστόσο, αυτοί που συνδέονται μαζί σας και αυτοί που
είναι όργανα, συμφωνούν και αυτοί με τις σκέψεις σας; Θα πρέπει να λαμβάνετε επαλήθευση και από τους
άλλους. Αυτές οι άχρηστες σκέψεις σπαταλούν τον χρόνο σας. Γι' αυτό, στο καθημερινό μούρλι, ο Μπάμπα
σας δίνει την καθημερινή εργασία για το σπίτι, του να στοχάζεστε και να κάνετε υπηρεσία. Αν το στοχάζεστε
και καθώς το στοχάζεστε, απορροφάστε σε αυτό, τότε αυτή η καθημερινή εργασία για το σπίτι, είναι το μέσο
για να κρατάτε το νου σας απασχολημένο. Γι' αυτό το λόγο ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει την καθημερινή
εργασία για το σπίτι, να το ακούτε, να το στοχάζεστε και να απορροφάστε από αυτό, όπως ακριβώς στα
παιδιά του σχολείου δίνονται τόσες εργασίες για το σπίτι, που οι διάνοιές τους παραμένουν απασχολημένες
σε αυτές. Στο μούρλι της ημέρας υπάρχει η κατ΄ οίκον εργασία για τέσσερα θέματα. Υπάρχει εργασία για το
νου σας, για τα λόγια σας, για την προσοχή στις πράξεις σας και επίσης ένα σημείο για τη θεϊκότητα. Αν
παραμένετε απασχολημένοι με την εργασία σας, δεν έχετε περιθώριο για άχρηστες σκέψεις. Αν συνεχίσετε
να χρησιμοποιείτε αυτήν τη μέθοδο, οι άχρηστες σκέψεις θα σας αποχαιρετήσουν αυτόματα, επειδή ο
ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όλοι δίνετε προσοχή κατά σειρά, στο προσκύνημα της ενθύμησης και δίνετε επίσης
προσοχή στην υπηρεσία σας μέσω των λόγων. Ωστόσο, τώρα πρέπει να μεταμορφώσετε τις δικές σας
σανσκάρας και εκείνες των άλλων. Αυτή η φύση και οι σανσκάρας, στις οποίες αναφέρεστε με έναν
βασιλικό τρόπο, λέγοντας ότι είναι η φύση σας, ότι δεν ήταν η πρόθεσή σας, αλλά ότι η φύση σας είναι έτσι,



αυτό το θέμα της ντάρνα εξακολουθεί να εμφανίζεται τώρα με βασιλική μορφή. Λοιπόν, τώρα, ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει αυτό το σήμα: σε ό,τι λείπει από τη ντάρνα σας, τώρα δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε
αυτό.

Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και νωρίτερα ότι στη ντάρνα πρέπει να δώσετε προσοχή σε αυτή την κύρια
ντάρνα: αν συμβεί κάτι, τότε ελέγξτε αν μπορείτε να βάλετε τελεία σε ένα δευτερόλεπτο. Ή μήπως θέλετε να
βάλετε τελεία, αλλά αντί αυτής βάζετε ερωτηματικό; Δεν είναι τελεία, επειδή βάζετε μόνο μισή τελεία και
αυτή γίνεται κάποιο άλλο σημείο στίξης. Καθώς θα προχωράτε περαιτέρω, θα υπάρξουν τέτοιες
καταστάσεις, που θα πρέπει να βάζετε τελεία σε ένα δευτερόλεπτο. Εκείνη την εποχή, δεν θα έχετε πολύ
χρόνο για να μπορέσετε να διορθώσετε το ερωτηματικό ή το θαυμαστικό. Θα χρειάζεται να βάζετε τελεία σε
ένα δευτερόλεπτο. Αυτή η πρακτική είναι απαραίτητη για μεγάλο χρονικό διάστημα πριν από εκείνη την
ώρα, γιατί μόνο τότε θα μπορέσετε να είστε νικητές εκείνη τη στιγμή. Την ώρα της αναταραχής, θα πάρετε
το διαγώνισμα των σανσκάρας και της φύσης και για εκείνη τη στιγμή, εξασκηθείτε σε αυτό από τώρα, γιατί
μόνο τότε η εξάσκηση για μεγάλο χρονικό διάστημα θα είναι πολύ χρήσιμη για εσάς, καθώς θα προοδεύετε.

Όταν ο ΜπαπΝτάντα περιοδεύει στην άμριτ βέλα, ελέγχει την προσπάθεια που κάνει κάθε παιδί. Είναι η
προσπάθειά σας και στα τέσσερα θέματα εντατική ή συνηθισμένη; Λοιπόν, τι βλέπει ο Μπάμπα; Σύμφωνα
με την ταχύτητα αυτού του χρόνου, υπάρχει τώρα ανάγκη να βάζετε ένταση στις προσπάθειές σας συνεχώς.
Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ένα σήμα, ότι ο χρόνος πλησιάζει με γρήγορη ταχύτητα. Σύμφωνα με αυτό, τώρα,
επιφέρετε μεταμόρφωση στη συγκεκριμένη φύση σας και στις σανσκάρας, με γρήγορη ταχύτητα.

Ο ΜπαπΝτάντα τώρα θέλει να δει όλα εσάς τα παιδιά να γίνετε ίσα. Και ο δικός σας στόχος είναι σίγουρα να
γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Για αυτό, ο ευκολότερος τρόπος είναι, να ακολουθείτε τον Πατέρα Μπράμα. Να
παραβάλλετε (συγκρίνετε) τον εαυτό σας με εκείνον. Ό,τι κι αν κάνετε, πρώτα απ' όλα, συγκριθείτε μαζί
του, Να παραβάλλετε τον εαυτό σας με εκείνον. Είναι αυτά πράξεις, λόγια ή σκέψεις του Πατέρα Μπράμα;
Λέγεται: «Πρώτα σκέψου και μετά δράσε». Πρώτα απ' όλα, ζύγισέ το στο νου σου και μετά μίλα. Λοιπόν,
ακούσατε τι θέλει τώρα ο ΜπαπΝτάντα; Το θέλετε κι εσείς αυτό. Όταν έχετε τις εγκάρδιες συζητήσεις σας, ο
ΜπαπΝτάντα ακούει πολλά πολύ γλυκά πράγματα. Λέτε πολύ καλά πράγματα με πολύ ενθουσιασμό: «Θα το
δείξουμε αυτό, θα το κάνουμε αυτό, αυτό πρέπει να συμβεί!» Έχετε σκέψεις γεμάτες με πολύ ενθουσιασμό,
αλλά τη στιγμή που τις εφαρμόζετε στην πράξη, μόνο μερικές τίθενται σε πρακτική μορφή! Κατά τα άλλα,
στον ΜπαπΝτάντα αρέσουν όλα τα διαφορετικά σχέδια που έχετε κάνει για υπηρεσία. Πολύ καλά
προγράμματα γίνονται παντού. Ό,τι κάνετε με λόγια και με όλες τις διαφορετικές μεθόδους, έχετε επιτυχία
σε αυτά και ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης ευχαριστημένος. Τώρα, το μόνο που έχετε να προσθέσετε, είναι να
δώσετε ακτίνες ευτυχίας, ακτίνες γαλήνης, ακτίνες χαράς και ακτίνες αγάπης σε πολλές ψυχές με το νου σας.
Εξακολουθήστε να κάνετε αυτή την υπηρεσία ταυτόχρονα. Πολλοί από εσάς αφιερώνετε πολύ χρόνο για να
μεταμορφώσετε τις δικές σας σανσκάρας και στο να βοηθήσετε στη μεταμόρφωση των σανσκάρας των
άλλων. Τώρα δώστε προσοχή στο να δίνετε στις ψυχές τις διαφορετικές ακτίνες, υπηρετώντας με το νου σας.
Καθώς προχωράτε περαιτέρω, θα υπάρχει μεγάλη ανάγκη για αυτό. Συνεχίστε να δίνετε προσοχή σε αυτό.
Αυτά τα παιδιά που πιστεύουν ότι κάνουν αυτή την υπηρεσία, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Άτσα.
Συγχαρητήρια σε όσους το κάνουν ήδη αυτό. Όσοι δεν το κάνουν αυτό, πρέπει να το κάνουν, επειδή, καθώς
προχωράτε περαιτέρω, οι συνθήκες θα είναι τέτοιες, που θα είναι δύσκολο για όσους μιλούν και για όσους
ακούν να έρθουν κοντά. Επομένως, ενσταλάξτε τη συνήθεια να κάνετε και τα δύο είδη υπηρεσίας από τώρα
και στο εξής όσο το δυνατόν περισσότερο. Αν ο νους σας παραμένει απασχολημένος, θα είναι εύκολο να
είναι Μανμαναμπάβ. Όταν ο νους σας παραμένει απασχολημένος, λαμβάνετε βοήθεια για να
μεταμορφώσετε εύκολα τις σανσκάρας και τη φύση σας.

Σήμερα, είναι ειδικά η μέρα για τη συνάντηση με τους διπλά ξένους. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος:
«Ουά διπλά ξένοι! Ουά!» Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που εσείς τα διπλά ξένα παιδιά, είστε



όργανα για τα παιδιά του προηγούμενου κύκλου, που έχουν κρυφτεί στις διάφορες γωνιές του κόσμου και
όργανα για παγκόσμια υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα έχει ακούσει ότι όλοι κάνετε σχέδια για να φτάσετε στις
περιοχές, στα χωριά και στις πόλεις που δεν έχετε φτάσει ακόμα. Συγχαρητήρια γι' αυτό! Συγχαρητήρια!
Διαφορετικά, όταν συμβεί η ολοκλήρωση και αλλάξουν οι καταστάσεις, όλοι εσείς, είτε στην Μπάρατ είτε
στο εξωτερικό, θα λαμβάνατε πολλά, πολλά, πολλά παράπονα όπως: «Ο Πατέρας μας ήρθε και δεν μας το
είπατε καν! Τουλάχιστον, έπρεπε να μας δώσετε το μήνυμα!» Θα λαμβάνατε πολλά παράπονα. Γι' αυτό το
κάνετε αυτό τώρα. Πρέπει να κάνετε μεγαλύτερη προσπάθεια για να βεβαιωθείτε ότι καμία γωνιά δεν θα
παραληφθεί. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τις προσπάθειες που κάνετε, τόσο εσείς τα διπλά ξένα
παιδιά, όσο και εσείς τα παιδιά αυτής της χώρας. Είναι πολύ, πολύ ευχαριστημένος. Γιατί; Γιατί είναι
ευχαριστημένος; Τώρα κάνετε σχέδια σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό και έτσι ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος. Ανεξάρτητα από τον τρόπο, αυτό το μήνυμα πρέπει να φτάσει σε όλους. Στην
πραγματικότητα, αυτή η επιστήμη είναι πολύ χρήσιμη για όλους σας αυτή την εποχή. Μέρα με τη μέρα, όλο
και περισσότερες νέες διευκολύνσεις συνεχίζουν να αναδύονται. Ελευθερωθείτε λοιπόν από τα εμπόδια και
συνεχίστε να τις χρησιμοποιείτε. Όπου διοργανώνετε συναντήσεις για αύξηση της υπηρεσίας, ο
ΜπαπΝτάντα τις ακούει και χαίρεται που οι διάνοιες των παιδιών εργάζονται τώρα ολόπλευρα,
χρησιμοποιώντας μεθόδους για την υπηρεσία. Όποια σχέδια κι αν κάνετε, ο ΜπαπΝτάντα τα ακούει, επειδή
Εκείνος περιοδεύει. Όπου κι αν κάνετε μια συνάντηση, είτε στο Δελχί, σε αυτή τη χώρα, είτε σε
οποιαδήποτε άλλη πόλη, είτε ακόμα και στο εξωτερικό, όπου κι αν κάνετε μια συνάντηση, ο ΜπαπΝτάντα
τα ακούει όλα. Ο ΜπαπΝτάντα εξακολουθεί να έχει όλες τις διευκολύνσεις Του. Τι δίνει ο ΜπαπΝτάντα σε
κάθε έναν από εσάς που έχει έρθει από όλες τις διαφορετικές ξένες χώρες για αυτό; Δίνει πολλή - πολλή
αγάπη. Τώρα, απλά πρέπει να βάλετε λίγη περισσότερη ένταση σε αυτό. Συνεχίστε να θέτετε τα σχέδια σε
πρακτική μορφή με νέα πράγματα. Δείτε πώς όλες οι εφευρέσεις προέκυψαν λίγα μόλις χρόνια πριν
καθιερωθεί η γιάγκιά σας. Η επιστήμη σας βοηθά και αυτή στην υπηρεσία σας. Ας πάρετε πολύ όφελος.
Αυτή έχει προκύψει για εσάς. Δείτε πώς νέες εφευρέσεις εμφανίζονται μέρα με τη μέρα. Αυτό το δράμα σας
βοηθά. Οι ανέσεις σας δίνουν τη συνεργασία τους. Άτσα.

Είστε όλοι συνεχώς χαρούμενοι; Είστε συνεχώς χαρούμενοι; Όσοι παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι,
σηκώστε τα χέρια σας! Συνεχώς χαρούμενοι; Είστε χαρούμενοι ακόμα κι αν συμβαίνει κάποια κατάσταση;
Οι καταστάσεις πράγματι έρχονται. Λοιπόν, παραμένετε ευτυχισμένοι ακόμα και τότε; Παραμένετε; Τότε
σηκώστε τα χέρια σας ψηλά! Τις καλωσορίζετε, έτσι δεν είναι; Δεν φοβάστε, τις καλωσορίζετε. Αυτές σας
κάνουν έμπειρους. Αυτά τα εμπόδια αυξάνουν την εξουσία της εμπειρίας σας. Μην λέτε, «Η Μάγια ήρθε, η
Μάγια ήρθε!» Αυτό είναι απλώς ένα διαγώνισμα. Λέγοντας ότι είναι η Μάγια, είναι η Μάγια, δίνετε τη
δυνατότητα στη Μάγια να εμφανιστεί. Είναι απλώς ένα διαγώνισμα. Τώρα γνωρίζετε τη Μάγια. Την
γνωρίζετε εδώ και τόσα χρόνια. Τι είναι η Μάγια; Επομένως, μην φοβάστε τη Μάγια. Θεωρήστε τη ένα
διαγώνισμα και πάρτε αυτό το διαγώνισμα με χαρά και προχωρήστε στο μάθημά σας της εμπειρίας. Πρέπει
να προχωρήσετε σε αυτό το μάθημα και να μην μπερδεύεστε: «Τι πρέπει να κάνω;» «Πώς πρέπει να το κάνω
αυτό; Τι; Γιατί;» Δεν είναι καθήκον των Μπράμινς να σκέφτονται αυτές τις ερωτήσεις. Είστε τρικαλντάρσι,
επομένως δεν μπορείτε να έχετε ερωτήσεις όπως "Τι; Γιατί; Πώς;" κ.λπ. Ήρθε το διαγώνισμα και
προχωρήσατε στο μάθημα της εμπειρίας σας. Είστε χαρούμενοι. Είστε έμπειροι και θα συνεχίσετε να
γίνεστε. Άτσα.

Όλα τα γράμματα, τα τηλεφωνήματα, τα μηνύματα αγάπης και ενθύμησης που έχουν σταλεί στον
ΜπαπΝτάντα - οποιαδήποτε αγάπη και ενθύμηση, νέα υπηρεσίας ή νέα για τις προσπάθειες που έχετε κάνει
στο νου σας - ο ΜπαπΝτάντα παίρνει όλα εσάς τα παιδιά στα μάτια Του και στο νου Του και σας δίνει
ακτίνες ευτυχίας, γαλήνης και χαράς. Ακόμα κι αν κάποιοι από εσάς δεν έχετε στείλει αυτά στον Μπάμπα
εδώ, αλλά είχατε τη σκέψη στις καρδιές σας, αυτή η σκέψη έχει φτάσει και στον Πατέρα.



Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που διατηρείτε το θάρρος και λαμβάνετε τη βοήθεια του Πατέρα, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει αγάπη και ενθύμηση σε εσάς γλυκύτατα παιδιά. Σε αυτή τη χρονιά, κάντε το ένα ή το
άλλο σχέδιο για τον εαυτό σας, για το κέντρο και για τις ψυχές του κόσμου, ώστε όλες οι ψυχές να λάβουν
τη δύναμη και τον καρπό της υπηρεσίας. Όλα εσείς τα παιδιά παντού, ιδιαίτερα δεχτείτε την αγάπη και την
ενθύμηση του ΜπαπΝτάντα από την καρδιά. Ομ Σάντι.

Ευλογία: : Είθε να είστε απλοί και να γίνετε ένα υπόδειγμα και να αποκαλύψετε το μεγαλείο σας από
την απλότητά σας.
Όταν κάτι είναι απλό και καθαρό, σίγουρα σας προσελκύει. Με τον ίδιο τρόπο, όσον αφορά
τις σκέψεις του νου σας, τις σχέσεις σας, τις αλληλεπιδράσεις σας και τον τρόπο ζωής σας,
όταν είστε απλοί και καθαροί, γίνεστε ένα υπόδειγμα και προσελκύετε αυτόματα άλλους
στον εαυτό σας. Απλός σημαίνει συνηθισμένος. Το μεγαλείο αποκαλύπτεται μέσω του
συνηθισμένου. Όσοι δεν είναι συνηθισμένοι, δηλαδή, δεν είναι απλοί, αυτοί γίνονται
πρόβλημα.

Σύνθημα: Όταν λέτε: "Μπάμπα μου" από την καρδιά σας, τα μάτια σας, που έχουν κλείσει από τη
Μάγια και σας έχουν κάνει αναίσθητους, τότε, θα ανοίξουν.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Για να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι, να είστε, εύκολοι (αβίαστοι) και ανεκτικοί.

Τη μία στιγμή, να έρχεστε στον ήχο και την επόμενη στιγμή, να πηγαίνετε πέρα από τον ήχο. Όσο πιο πολύ
αυτή η πρακτική γίνεται απλή και εύκολη, τόσο περισσότερο θα φαίνεστε ότι είστε κοντά στην τελειότητα.
Το σημάδι του σταδίου της τελειότητας είναι ότι οι προσπάθειές σας θα είναι εύκολες και απλές. Το
προσκύνημα της ενθύμησης και η υπηρεσία περιλαμβάνονται και τα δύο στις εύκολες προσπάθειες. Όταν θα
νιώσετε και τα δύο αυτά να είναι απλά και εύκολα, τότε θα μπορέσετε να καταλάβετε, ότι πρόκειται να
φτάσετε στο στάδιο της τελειότητάς σας.


